

In Her Majesty's Name

Second Edition

Errata

Page 40: The example involving Constable Crackenshall is flawed. If he was in contact with an enemy he wouldn't be able to fire his shotgun in the Shooting phase, thus he would be using his shield for defence in both the Shooting and Fighting phases of that turn.

Page 79: Riding Horse Move should be 12", Run should be +6" *{fixed in the digital version}*

Page 104: The option "Any Anarchist may replace their club with a large knife (+3 points)" should read "Any Convenor may replace their club with a large knife (+3 points)".

Page 133: Siberian Shaman points cost should be 43.